ثانوية أحمد لولو( سوق أهراس)                                                             التاريخ:27/01/2014
الأقسام:3ر+3 تقني رياضي                                                                    المدة:ساعة
الفرض الأول لثلاثي الثاني في مادة الفيزياء                                أستاذ المادة:نشمه
التمرين الأول:(08 نقاط)
نعتبر دارة كهربائية تظم على التسلسل مولد لتوتر ثابت E= 4V ، وشيعة مقاومتها r و ذاتيتها L ، قاطعة K 
في البداية مفتوحة. بعد غلق K نسجل تطور شدة التيار في الدارة . معالجة النتائج مكنت من رسم البيان الممثل في( الشكل-1) .
1- مثل الدارة و مثل بأسهم التوترات E و  ؟
2- أ/ أثبت العلاقة التفاضلية المترجمة لتطور شدة التيار في الدارة؟
ب/ استنتج عبارة شدة التيار  بدلالة    و مميزات الدارة ؟
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التمرين الثاني:(12 نقاط)
نعتبر محلولا مائيا S1 لحمض الخل تركيزه C= 10-2 mol/L و له PH= 3.4 
1- أ/ أكتب معادلة انحلال الحمض في الماء؟
ب/ أنشئ جدول التقدم و استنتج PkA للثنائية ( )؟
ج/ أحسب نسبة التقدم النهائي للحمض؟
2- نضع في كأس حجما V1= 4mL من المحلول S1 ونضيف إليه حجما V من الماء القطر فنحصل على محلول مائي S2 
تركيزه C2 .
أ/ علما أن نسبة التقدم النهائي لحمض الخل في المحلول S2 هي  بين في هذه الحالة أن :؟
ب/ أحسب التركيز C2 ؟
ج/ استنتج V حجم الماء المضاف؟
3- نضع الآن في كأس آخر حجما VA من المحلول S1 و نضيف إليه تدريجيا حجما V من محلول SB لهيدروكسيد الصوديوم 
( NaOH ) تركيزه CB يحدث التكافؤ عند سكب حجم V= Ve .
أ/ أكتب معادلة المعايرة؟
ب/ بين باستخدام جدول التقدم لتفاعل المعايرة أن PH المزيج عند إضافة الحجم v يكتب بالعبارة التالية :
+            حيث                                                   
ج/ عند إضافة حجم v= 15mL يأخذ PH المزيج القيمة 5.27
· أحسب الحجم  ؟
· استنتج التركيز CB علما أن VA= 20mL ؟
